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HEenoOJIHbIX
KBafApPaTHbIX
YPaBHEHUN




MPOBJIEMA

PerieHrne HEMOIHBIX KBAJAPATHBIX YPAaBHEHUM
HEpAIMOHAIBLHBIM CIIOCOOOM.

M3y4nB n1aHHyIO TeMy B 8 KJacce, ydalquecs B CTapIInX
KJIaccax 3a0bIBAIOT U MOPOM HE BUJST HEMOJHBIC
KBAaJAPAaTHBIC YPABHEHHUS U PEIIAIOT UX KaK MOJHBIE
KBAaJAPAaTHBIC YPABHEHHUS, a HA 3TO TPATUTCA TOPas3io
OOJIbIIIE BPEMEHH. A 3Ta IOTEPS BpEMEHU

CYIIECCTBEHHA IIpU CJa4ye dK3aMeHa 110 MaTeMaTHKE B
dbopme EI'D.




TEMA YPOKA:
«HEMOJHBIE KBAJIPATHBIE YPABHEHUS.»

Llenu ypoka:
1 1. ChopmupoBaTh NOHITHE KBAJIPATHOTO YPaBHEHHUSI.

1 2. BeiOMpars noaHbIE U HEIIOJHBIE
KBaJIpaTHBIC YPABHCHUSI.

1 3. JIeMOHCTpHPOBAaTh COCOOBI PELICHUS HEIMOJIHBIX
KBaJIPATHBIX YPABHECHUU.

1 4. Pa3BuBaTh HaBbIKK CAMOKOHTPOJIS.




MOBTOPEHWE:

Kakue ypaBHEHHS Ha3bIBAIOTCS KBaAPAaTHBIMH?
Kakoe KBajpaTHOE ypaBHCHUE HA3bIBACTCS PUBEACHHBIM ?
Kakue BUIBI KBaJpaTHBIX YPaBHEHHH BBl 3HacTe?

Kakue KBagpaTHBIC YPaBHEHUS HA3bIBAIOTCS HEITOJIHBIMM !



KAKME 13 NEPEYNCNEHHBIX
YPABHEHUI — KBAAPATHbIE ?

0 Tx%+5x=0

1 7x+4 =0 HazoBuTe HEMOIHBIC

0 -3x%=3 KBAaJApPAaTHbIC YPABHECHUSA
1 3x%+10x-5=0 1 OOBSICHUTE

1 2x+8=10x nouemy?

1 4,9x%=

1 12x-3x%=




MATEMATUYECKNIA ANKTAHT.

O

1. 3anummre KBaI[gaTHOG YPaBHEHHUE, Y KOTOPOI'0 IIEPBBIN .
KOS(l)(%I/ILII/IeHT 3 (-9) , Bropoii koadduiueHt -5 (3), CBOOOIHBIN
yyeH 0.

2. 3anuimTe NpUBEIECHHOE KBaPaTHOE YPAaBHEHHE, ¥ KOTOPOIO
BTOPOH KOA(PUIIMEHT U CBOOOAHBIN YJICH PABHBI -2 2’

3. a) 3amuIuTe HEMOIHOE KBaJpaTHOE ypaBHEHHUE, Y KOTOPOTO
1('[56 BB K03 duImeHT paseH -5 (-3), CBOOOIHBIN WICH paBeH 7
)

0) Pemmre noimy4yeHHOE ypaBHEHHE.

4. a) 3anuuIKUTe HEMOIHOE KBAJPaTHOE YPaBHEHHUE, y KOTOPOTO
ge%B)LIH ko3 duiueHt paseH 3 (5), BTOpoit kK03PPHUIUEHT paBeH

0) Pemmnre noimy4yeHHOE ypaBHEHHE.




PABOTA B IPYINAX

0 IlpuBenute ypaBHeHue (3x+1)(2x-7)=4x+5 k BUIY
ax’+bx+c=0 u BeIIUIIUTE €r0 KOIPPUILUEHTHI.

0 CocTraBbTe KBagpaTHOC YpaBHEHHE, KOPHU KOTOPOTO PaBHEI
-21 0,5.

0 Pemuvre HEMOJIHOE KBAAPATHOE YPaBHEHUE:
a) x2-11x=0;
0) x2-169=0;
B) 5x2=0);
r) x2+7=0.




CAMOCTOATE/NbHASl PABOTA

[IpuMepHbIil BapuaHT pabOThI.

Pewnre ypaBHEeHUE:

5x2-3x=0:;

9x2-63=0;

4x%+12=0;

9x2-81=0;

Tx%+x=0;

x%+x=0;

15x%=0.
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ITor YPOKA.

JlomalrHee 3aJ1aHue:

[Ipugymars S KBaJipaTHBIX HEIOJHBIX
VPABHECHHUM; S U3 KOTOPBIX Thl CMOXKEIIb
PEIINTb.

NJIn

Ne 419 4yerHBbIE.




